

这两对夫妻咋了?

这对夫妻真霸道

公务员夫妻违停 16名警察没劝动

纪委约谈两人所在单位领导要求严肃处理

“我们夫妻俩都是公务员,你也是公务系统的,就不要相互为难了吧?”

“你们警车可以停,为什么我的车不能停!你们不能动我的车!我要叫律师!”

25日晚,在福建泉州市区宝洲街浦西万达广场段,一名年轻女子因老公违停,面对警方执法,三番两次语出惊人。

怕老婆找不到 竟然违停堵路不走

25日傍晚6时39分,一辆丰田轿车停在万达广场外,占据往泉州大桥方向的最右侧车道。这里本来只是单向两车道,轿车占住一个车道,致使单向仅剩一个车道。而这时,恰好又是这段路一周交通最拥堵的时段。

泉秀派出所协勤在20分钟内3次前往示意其不得违停,但这辆车仅因挡住掉头车辆而略微移动两次。

泉秀派出所一组巡逻协勤询问得知,轿车里的男子在等正购物的老婆。当晚7时19分,一名年轻女子提着购物袋,从万达广场走出,径直来到车边。协勤一番沟通,得知女子姓彭,她通知丈夫王某驾车来接,而王某因和老婆手机没联系上,就一直停在路边。为何不能开到停车场或别的地方等候?“我怕走开后,她会找不到地方。”王某事后在派出所如此解释。

夫妻自称公务员 让协勤“不要为难”

因多次被警告仍继续违停,协勤小陈示意要查看证件。但王某只拿出行驶证,夫妻两人都称未带驾驶证。“我们夫妻俩都是公务员,你也是公务系统的,就不要相互为难了吧?”彭某语出惊人。

7时20分许,由于王某夫妻均未携带驾驶证,协勤小陈只好通知民警前来执法。彭某见势,催王某开车快走。小陈担心两人硬来,将车钥匙拔走。这时,彭某情绪激动,双方发生了争执、拉扯。当晚7时35分许,泉秀派出所民警开警车赶到现场。彭某将小陈腰间的一串钥匙夺走,“你让我的车走,我就把钥匙还给你们”。



▲彭某(画圈处)和警务人员争吵(视频截图)

▶违停车辆



16名警察前来处理 僵持了两个小时

“你把钥匙还我,我就和你们去派出所。”彭某称。但一拿到车钥匙,彭某就欲开车离去。几名民警拦在车前,将车门打开,防止其开走。这时,彭某在车内用力掰车门。一名民警与其角力时,手被撞得红肿。

面对老婆的行为,王某基本沉默,站在车外用手机录像,仅偶尔插话。由于已经僵持了一个多小时,当晚8时许,泉秀派出所余副所长赶到现场。但他苦劝40分钟,彭某仍坚持把车开走。

其间,彭某再次语出惊人,“你们警车可以停,为什么我的车不能

停!你们不能动我的车!我要叫律师!”

此时,民警要稳住和劝说彭某,还要疏导现场交通,泉秀派出所抽调了值班警察多达16人。见此情形,余副所长下令拖车。“你们要扣我的车,干脆把我的人也扣走好了!”车内的彭某说。

当晚8时35分,拖车抵达,彭某仍不愿配合。直到当晚8时50分,车才被拖走。王某则被带到泉秀派出所。

民警查证,违停的男子王某及其妻彭某,两人都是31岁,都是晋江市的公务员。

最新进展

当事人被“效能告诫”

在争执时,余副所长向指挥分中心求助,想找对方的领导来协调处理。随后,晋江市某局的一名领导带着数名工作人员匆忙赶到泉州市区。当晚9时许,记者赶到泉秀派出所,王某已经在向其领导说明情况。

而在轿车被拖到附近停车场的路上,彭某似乎突然“想通了”——一边和气地向众民警道歉,一边表示自己会打车前往泉秀派出所处理。余副所长等人回到派出所时,只见到王某和他的领导。“她自己打车回家了。”王某说。

在派出所,民警查询得知,彭某为福州籍,和王某都有驾驶证。王某和彭某两人涉及违停、未携带机动车驾驶证驾车和妨碍公务三项违法行为。

王某的领导向众民警赔礼道歉。王某说,之后将带老婆来道歉。按规定,违停可处罚款扣分,不带驾照还可扣车,而妨碍公务严重者可处行政拘留。余副所长表示,鉴于其认错态度好,先做警告处理,暂不追究其他责任。

27日,晋江市纪律检查委员会、晋江市监察局发布对此事的通报情况。经查,“公务员夫妻”所在单位分别为晋江市食品药品监督管理局、晋江市工商局。市纪委领导已约谈这两个单位的主要领导,要求对当事人进行严肃处理。晋江市食品药品监督管理局、晋江市工商局分别对两名当事人的行为作进一步调查,并依照相关规定对两名当事人分别给予效能告诫处理。据《海峡都市报》

河南“摔婴警察” 一审被判刑3年

来自河南省高级人民法院的消息,1月28日上午,河南省安阳市文峰区人民法院对摔婴的林州市警察郭增喜进行一审宣判,认定其故意伤害罪成立,判处有期徒刑3年。

本月21日在文峰区人民法院进行的公开开庭审理中,安阳市文峰区人民法院指控,2013年7月18日晚,在林州市长安大道皇冠娱乐会所附近,酒后准备去歌厅唱歌的林州市公安局警察郭增喜突然抢走路人李某怀中7个月大的女婴,摔在地上,致使其头部受伤。经鉴定,女婴的损伤已构成轻伤。

同年8月17日,因涉嫌故意伤害罪,林州市公安局对郭增喜实施刑事拘留。同年11月11日,安阳市文峰区人民法院受理该案,并以故意伤害罪对其依法提起公诉。

在21日的公开审理中,郭增喜对起诉书指控的犯罪事实没有异议,也没有自行辩护。在28日的法院宣判中,郭增喜当庭表示不再上诉。

此前,受害女婴家人已经获赔22万元,除了郭增喜作出赔偿外,林州市公安局还赔偿了受害女婴4万元。综合新华社

李某某一审律师: 接受批评,诚恳道歉

继李某某案中被告人王某辩护律师周翠丽、案外律师雷海军之后,李某某的一审辩护人陈枢律师昨天上午也在微博上公布了律协对自己的通报批评的处分决定,并表示“接受批评,诚恳道歉”。

陈枢发布微博称,其通过网络媒体,采取“隔空喊话”“打口水战”的方式表达意见,违反了诉讼制度、泄露当事人隐私、披露不公开审理的案件信息等,律协对其予以通报批评的行业纪律处分。对此,陈枢表态:接受批评,诚恳道歉。

陈枢称,“该案既涉及未成年人,又涉及个人隐私,但是自己为了澄清自己在本案中不是罔顾事实无理狡辩,同时也是为了在观点和意见上影响审判机关,以微博的方式向社会发出自己的主要辩护理由和意见,同时也在网络等媒体上进行辩驳和发声,虽然这是在网络等媒体上正在激辩此案性质情节的情况下发出的,但也不能说明我这么做就是正确的。”

陈枢表示,“为此向涉案的所有自然人、办案机关和其他涉案单位、律师行业以及所有社会大众,表示诚恳的道歉。”他特意强调自己秉持无罪辩护意见,“自己不能为了自身的名利得失,而像游蛇一样不断改变自己的基本辩护观点,甚至见利忘义,见风使舵,趋炎附势,以邻为壑。”据《法制晚报》

浙江岱山: 油轮爆燃 7人死亡

记者从浙江省安全生产监督管理局了解到,28日早上发生在舟山市岱山县的外籍油轮爆燃事故已致7人死亡。

1月28日7时20分许,一艘停靠在岱山县海舟修造船有限公司B船坞维修的印度籍油轮“橡树号”,在清仓检修过程中发生爆燃事故,船舱内有7名作业人员被困。截至目前,7名被困人员全部被搜救出,经确认均已死亡。遇难者均为中国人。据新华社

这对夫妻真“霸气”

公园近300级台阶 被写满“媳妇我错了”

市民感叹:“这得犯了多大错啊?”

要是惹媳妇生气,作为爷们,你觉得该怎么道歉才能让对方明了你的诚意?答案是,用一座山。

前日,辽宁本溪市平顶山森林公园的石阶上用粉笔写满了“媳妇我错了”,不少现场市民纷纷感叹:“这得犯了多大错啊?”

“媳妇我错了”写了近300遍

前日,记者来到平顶山森林公园,在公园西侧的一个上下山出入

口找到了现场(见左图)。

在每一个上下山石阶与地面垂直面上,都用粉笔写着相同的一句“媳妇我错了”,道歉语伴随着台阶从山脚一路向山上延伸。

顺着台阶上山,起初是用蓝色粉笔书写,而后换成了金黄色,抬头望去,抢眼的金黄色字迹连成一片。沿着写有道歉语的台阶一路而上,到字迹结束的位置记者回头一看山已经爬了三分之一,粗略统

计近300的台阶被“道歉”。

昨日11时,记者发现石阶的道歉语已经被擦去。

“小伙子是真知道错了”

这个地方成了一处“风景”,市民王阿姨说:“从这工程量就能看出来,小伙子是真知道错了。”

网友“王璐璐是女汉子”留言:他媳妇你就原谅他吧。

据《华商晨报》

